

ENVELOMATIC ORIZZONTALE



107139 ENVELOMATIC ORIZZONTALE

Apparecchio atto all'applicazione ed alla rimozione envelopes con posizionamento orizzontale del pneumatico.
<i>Device for application and removal of the envelopes with horizontal positioning of the tyre.</i>
<i>Appareil pour le montage et le démontage des enveloppes avec positionnement horizontal du pneu.</i>
<i>Gerät zum Ein- u. Ab-Legen der Gummihüllen. Der Reifen ist in Waagrechtposition.</i>

Accessori / Accessories / Accessoires / Zubehör

107240	Braccio caricatore / Arm loader / Bras chargeur / Reifen-Heber
---------------	--

Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / Technische Daten

<ul style="list-style-type: none"> • Dimensioni d'ingombro (escluso il braccio): P. 1600 mm. x L. 1600 mm. x H. 1000 mm. - P. Kg. 300 • Dimensioni braccio: P. 200 mm. x L. 200 mm. x H. 2200 mm. • Pressione d'esercizio: 8 Bar • Potenza motore: Kw 1 	<ul style="list-style-type: none"> • Overall dimensions: (excluding the arm): D. 1600 mm. x W. 1600 mm. x H. 1000 mm. - W. Kg. 300 • Arm sizes: D. 200 mm. x W. 200 mm. x H. 2200 mm. • Working pressure: 8 Bars • Motor power: Kw 1
<ul style="list-style-type: none"> • Dimensions hors tout: (bras exclu): P. 1600 mm. x L. 1600 mm. x H. 1000 mm. - P. Kg. 300 • Dimensions du bras: P. 200 mm. x L. 200 mm. x H. 2200 mm. • Pression de fonctionnement: 8 Bars • Puissance moteur: Kw 1 	<ul style="list-style-type: none"> • Abmessungen ohne Arm: B. 1600 mm. x L. 1600 mm. x H. 1000 mm. - G. Kg. 300 • Abmessungen des Arms: B. 200 mm. x L. 200 mm. x H. 2200 mm. • Arbeitdruck: 8 Bars • Motorstärke: Kw 1